

## Hľadanie zlatej studničky

*Anežka Porubská*

Kde bolo tam bolo, za 7 horami a 7 dolinami, žil raz jeden chlapec, ktorý sa volal Matej.

Bol to celkom obyčajný chlapec.

Jedného dňa dal kráľ vyhlásiť: „Kto mi prinesie vodu zo zlatej studničky, dostane moju dcéru za ženu“.

Keď sa to Matej dozvedel, vybral sa ju hľadať.

Šiel 3 dni a 3 noci, až kým neprišiel do hustého lese. Bola už tma. Rozhodol sa, že tam prespí.

Ráno, keď sa zobudil, videl 3 tančiace víly na lúke. A tak sa ich spýtal: „Víly, neviete, kde by sme mohol nájsť zlatú studničku?“

„Nevieme, ale ak pôjdeš tam, k tej skale, stretneš čarodejníka, a ten ti povie čo ďalej“.

„Ďakujem vám krásne víly.“ A šiel, ako mu povedali.

Prišiel k skale a vidí čarodejníka. I pýta sa ho: „Nevidel si zlatú studničku?“

Čarodejník mu odvetil: „Viem, kde je, ale nepoviem ti to len tak. Ak to chceš vedieť, budeš musieť splniť tri úlohy. Prvú úlohu ti dám hneď teraz, ďalšie, až keď túto splníš: Musíš celý deň pást 3 býky.“

„Nuž dobre, nedbám.“ A tak Matej pásol a pásol 3 býky celý deň a nič sa nedialo. Až navečer, keď už chcel ísť s nimi domov, zrazu priletí 6 hlavý drak. A chce ich zožrať. Ale Matej sa nedal, vytasil meč a usekol drakovi všetky hlavy.

Keď sa Matej vrátil domov celý a s tromi býkmi, čarodejník sa veľmi nazúrnil a chtiac-nechtiac mu povedal druhú úlohu: „Znova dnes budeš pást býky, ale teraz ich bude 6.“

Na ďalší deň Matej vzal býky a pásol a pásol, keď tu navečer znova priletí drak, ale už nemá 3 hlavy, ale 12. A znova ich chce zožrať. Matej sa už trochu zľakol, ale potom vytasil meč a zoťal drakovi všetkých 12 hláv.

Podvečer znova prišiel k čarodejníkovi. Ten sa nahneval ešte viac, ale ďalšiu úlohu mu povedať musel. Bola najt'ažšia: "Býky už nebudeš pásť, lebo viem žeby si ich znova ustrážil. Zajtra musíš preliať všetkú vodu zo studničky cez toto zlaté sitko, do tamtej nádrže."

Nuž, čo mal Matej robiť. Zobral sitko a šiel. Ako skúšal, tak skúšal, nešlo mu to. Ale zrazu dostal nápad! Zobral zo studničky vodu a ušiel ☺. Kým si to čarodejník všimol, bolo neskoro. Matej už bol za horami, za dolami a priniesol kráľovi vodu zo striebornej studničky.

A žil šťastne s nádhernou princeznou, až kým nezomrel.

A rozprávky je koniec.